

## SAD mikrograntů jako nástroj strukturovaného dialogu mezi mládeží a městem



# Erasmus+



**Název projektu:**  
mládeží a městem

SAD mikrograntů jako nástroj strukturovaného dialogu mezi

**Náklady projektu/Karviná:** min. EUR 5.000

**Spolufinancování:**  
help, z.s.

Program Erasmus+ prostřednictvím vedoucího partnera Petrklíč

**Doba realizace:**

30.09.2015 - 29.09.2017

### Popis projektu:

Projekt navazuje na dříve realizované projekty „[Cesta k městu. Program Mládež v akci v regionu Těšínské Slezsko](#)“ a „[Cesta k městu II](#)“, v rámci kterých statutární město Karviná budovalo spolupráci s platformou místní mládeže a aktivně podporovalo mládežnické iniciativy s cílem rozvíjet a aktivně využívat nástroje pro práci s mládeží a její začleňování do života města.

Cílem tohoto projektu je navázat na předchozí aktivity práce s mládeží, vzájemně sdílet dobrou praxi s dalšími zapojenými partnery z Čech i Polska a dále rozvíjet možnosti vedení strukturovaného dialogu mezi mládeží a osobami s rozhodovací pravomocí na úrovni měst. Zároveň statutární město Karviná pokračuje v přímé podpoře mládežnických iniciativ formou grantů neformálním skupinám mládeže.

V projektu jsou realizována expertní setkání, jichž se účastní jak lidé angažovaní v politice podpory mládeže, tak zástupci neziskového sektoru i partneři na úrovni měst (Karviná, Český

Těšín, Cieszyn a Jastrzębie-Zdrój). Současně je budována společná koncepce systému podpory a financování mládežnických iniciativ a jsou diskutovány potřeby měst v kontextu práce s mládeží, její podpory a zejména pak přínosy strukturovaného dialogu mezi mládeží a městem.

Prostřednictvím tohoto projektu rovněž statutární město Karviná přímo realizuje podporu mládeže, a to prostřednictvím vyhlášeného dotačního programu „[Kreativní business – Podpora iniciativ neformálních skupin mládeže](#)“, který je právě na podporu mládežnických iniciativ a jejich financování zaměřen.

Více o projektu se dočtete [zde](#).

**Projekt je v realizaci.**

**Kontaktní osoba projektu Ing. Klára Stáňová ([klara.stanova@karvina.cz](mailto:klara.stanova@karvina.cz))**

*Tento projekt je spolufinancován z prostředků programu Erasmus+ prostřednictvím vedoucího partnera Petklíč help, z.s a z rozpočtu statutárního města Karviná.*